

В РАЗГАР весны, когда всякий вечер кажется субботним, а читалка особенно надоевшей, я случайно познакомилась с одним молодым человеком. Он оказался из тех «длинноногих, молодых и политически грамотных, которые любимы девушками». Характеристика Бендера была для него идеальна, хотя и исчерпывающая. Но он был спортсменом, работал в нашем университете (кажется, что-то преподавал), и я сделала ему предложение. Отказать он не сумел.

Надо ли говорить, что по причине подготовки к свадьбе мне совсем некогда было бывать в вузе. Однако друзья держали меня в курсе. Где-то дня за два до бракосочета-

ЗНАКОМСТВО

ния позвонил Славка (моя первая любовь первого курса) и сообщил, когда сдаем логику. День экзамена очень некстати совпал с первым днем моей семейной жизни, но делать ничего не оставалось, и, сказавшись мужу больной, я провела первую брачную ночь наедине с учебниками.

Утром я вспомнила, что надо хоть что-нибудь узнать об экзаменаторе. Позвонила Славке. Он посоветовал надеть очки, ибо преподаватель

в очках, а все очкарики мира — солидарны. Я хотела найти очки мужа, но он, оказалось, уже ушел в университет. Вздохнув, я отправилась туда же.

Экзамен был в разгаре: сдавшие делились опытом, остальные рассказывали анекдоты; отличники стонали, что они ничего не знают. Меня поздравили с законным браком; расцеловали и уступили место у замочной скважины, чтобы познакомиться с преподавателем. За столом экзаменатора я увидела собственного мужа.

— Он что, у нас принимает?!!

— И принимает, и лекции он же читал.